| 2R L BIOH Z2ZUT/TUPT "NUIDYHOYY 12 30 YHO3S

7
S NYWNZNO SYN3A U%WW\G 3s0T 9|

GT'TE6'087'86L°L

000

000

000

00°0

000

000

000

000

000

00’0
97'£20'2£8'29¢

000

000

000

00°000°052

00°000'000'09L

| 00'666'L/2'G79
00'000° L2+ 02
6.°606'€69°'60)
ST2E6'087'861°L

1S'80€ L1 920t
000

000

000

000

000

000

000

000

0o'a

000
00°000°000°L¥
000

000
00°000'000'2k
00°000°0Z
00°000'000'GLL
€T LEL'BEL'G99
00°000°LLL'YZ
8z LLL'LLT'20L
1S'80€'LYL 920t

§9°598'910°518
| 000
000
000
000
000
000
000
000
000
000
L °208'007'GY
000
000
00°000'002"72
ZL'LPH'SB0'E
BY'66.'C0E'STH
Z0'0LL TPl 967
GLPOL'YBLZE
9520106086
§9'59£'910°518

8615886 PYL
000

0070

000

000

000

000

Qoo

Q00

Qo0

00°0
£9°/89'88.°9¢
000

000

000
8E€T89L0LLL
00'005'892'S8
G .8Y'8LT'OVF
Z96/Z'¥IL'sE
02'989'09.'6Z1
89°615BE6 VYL

{z + 1 = £) sosaib3 ap opeynsey [9p [BIOL'E |

2alqnd epnaa |

sauocioenody A seuopediiied H

SBUOISIADIH SEHQ A SEISIOUEBUIL $3UOISIBAU| "D
B0||qNd UQISIBAU| 'd

sa|qibuely| @ se|genulu| ‘ssjganiy ssusig '3

sepnAy senQ £ solpisgng ‘ssuopeublsy ‘senualisisuel] ‘q

$8|EJ3USS) SOIABS )
sonsiuwng A ssjeusie g
$3|BU0SIad SOIBIMES Y
(I+H+D+d4+3+0+2+8+V=¢) opejenbyg oisen g
eallgnd epnaq |
sauopeuody A ssucioedRiled ‘H
S3UQISIAOL SBIQ A SEISIOUBUIY SSUOISISAU| "5
BI(|qnd ugisiaau] '
soqifuelu| 8 sa|ganwiy] ‘ss|ganyy ssualg 3

sepnfy seng A soipisgng ‘seuoioeubisy ‘seiousisisuel] g

s9|2louan) sopIAles "D

sonsiuwng A s9jeuaie ‘g

$8|BUCSIad SOIIABS Y
(I+H+9+4+3+Q+2+g+Vv=|) opelanbn3 oN oiseD 'L

120z 0zoe 6L0T 810z
ajusbip oio101a(3 [op ouy L ouy Z ouy € ouy m 01d3INOD
| |
( s0s3a )
p / OlWIO

4@ - sose163 sp sopeynsay
2802 1LOAOITVNHVZIN




